

争创全国文明城市

全市建筑工人实名制管理工作推进暨培训会昨日举行

我市建筑用工实行实名制 工人须打卡上班

■本报记者 周明韬 通讯员 刘祖鹏

本报讯 全市建筑用工实行实名制，建筑工人实行打卡上班，一人一张工资卡，以进一步推进我市建筑工人实名制管理工作，提高实名制平台信息报送质量，更好地保障建筑工人的合法权益。

11月24日，市住房和城乡建设局召开衡阳市建筑工人实名制管理工作推进暨培训会，组织职能部门、企业项目等单位共1000余人参加。

针对我市当前劳务实名制的问题

难点和企业疑点，市住房和城乡建设局邀请省建筑工人实名制平台开发单位的专家，对如何落实实名制管理、施工现场要如何管、证明材料要如何提供、实名制数据如何报送等方面，进行现场培训。根据规定，施工企业与建筑工人签订劳务合同后，应对其进行质量安全业务培训，并将建筑工人实名制信息录入《湖南省智慧住建云系统》，方可允许其进入施工现场从事劳务活动。施工现场实行封闭式管理，设立门禁系统，建筑工人凭借人脸、指纹、虹膜等生物识别技术进

行电子打卡上下班。

市住房和城乡建设局要求，12月2日前，施工企业应督促指导项目部将建筑工人信息录入实名制平台并保持实时更新。12月25日前，全市住建部门及其质量安全监督机构将对此开展专项检查，未按规定完成工作任务的建筑工地，施工企业、监理单位和项目经理、总监将分别面临不良行为记录、信用惩戒以及安全生产条件复核等不同程度的惩处，强力推进我市建筑工人实名制管理工作落实。

拾获贵重物品 赶紧联系失主

157路公交驾驶员祝国军拾金不昧获点赞

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 11月21日下午3时30分许，市民贺先生在157路公交高速公路管理处调度室领取了不慎遗落在公交车上的失物后，向司机祝国军连声道谢：“祝师傅拾金不昧、品德高尚，是我学习的榜样！”

当日下午2时30分，市公交集团157路公交驾驶员祝国军驾车抵达终点站高速公路管理处，在停靠好车辆打扫车厢卫生时，发现乘客座位上

有一个黑色的背包。“一定是哪位乘客不小心落下的。”祝国军迅速拾起交到调度室，并向车队长刘涛报告。在对包内物品进行清点登记后，发现背包内并无失主个人信息。刘涛忙将情况通报到157路各车司机和调度员，要大伙留意有无失主问讯，同时安排调度员注意背包里的手机，看有无电话打进来。

市民贺先生下车后，走到半路才惊觉随身携带的背包不见了，包内有手机、手表、银行卡等贵重物品，还有1700余元现金。“一定是落在公交车上了！”贺先生急忙打车赶往157路公交终点站高速公路管理处调度室，一问之下，得知背包被司机祝国军拾获并上交，正等待失主认领，当下确认失主身份和失物无误，完成失物认领手续。



多彩角堇 扮靓东洲桃浪广场

■本报记者 胡亚华

本报讯 历经5天施工，东洲岛景区桃浪广场园林景观变得更加“抢眼”。连日来，高颜值的鲜花景点吸引不少市民“追花”观景。

记者登岛发现，原本由大花月季担纲花卉主角的桃浪广场花坛，变为色彩明快的草花挑大梁，“这款同一植株花瓣为黄、紫、蓝色等多款颜色的草花为角堇。”东洲岛景区管理处有关负责人介绍说，角堇花色丰富多样，花小量多；耐寒，属冷季型花卉，冬春开花，花期较长；此番对桃浪广场园林景观开展全面提质改造，共新添下地栽植的角堇、石竹等草花2万余盆，为突出景观的层次感，还新栽了杜鹃、红桎木、金森女贞、法国冬青、鸢尾等花灌木，绿化改造面积达1500平方米。通过改造，桃浪广场换上靓丽“冬装”，让市民在冬天也能看到色彩斑斓的冬花美景。

出门遛狗，请牵根绳

市沿江风光带管理处开展文明遛狗劝导活动

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，市沿江风光带管理处全员上路，共分为6支志愿者服务队，分赴湘江及蒸水两岸风光带开展文明遛狗劝导活动。

23日下午5时半许，在湘江西岸外滩柴埠门码头路段，记者看到一些市民在江边遛狗，有少数人没有使用牵引绳，一些宠物犬蹿入绿化带及花坛内，随意拉撒，草坪里可见未清理的宠物便便。市沿江风光带管理处有关负责人介绍说，对于遛狗不牵绳、宠物随地大小便等不文明行为，一旦发现，志愿者会上前及时劝导制止，并责成宠物主人对狗狗的便便自行清理。志愿者服务队在开展文明遛狗劝导活动的同时，清理清运绿化带内的落叶杂物等垃圾，清除亲水平台上的杂草青苔，开展病媒生物防制工作，自今年8月份以来，共新建毒鼠屋1350座，投放药饵1300余斤，有效降低了鼠密度，为市民提供了整洁舒适、安全优美的休闲观景环境。

卜蜂莲花开门纳客 融冠亲城大器已成

11月22日上午，融冠亲城配套商业，世界500强正大集团旗下卜蜂莲花大型连锁超市正式开门纳客；卜蜂莲花方面表示：经营一段时间后还将根据顾客需求丰富商品品类，并逐步增加生鲜类商品的供应，更好地服务融冠亲城业主及衡阳市民。

据悉，卜蜂莲花是正大集团旗下的国际连锁超市，目前在中国已有100多家门店。正大集团是泰籍华人创办的世

界500强跨国企业，是改革开放后第一家在华投资的外资企业，更是在中国投资额最大的外资集团。融冠亲城店是卜蜂莲花在湖南省第七家，在衡阳市第一家门店，面积高达16000平方米，是衡阳目前较大的国际连锁超市，更是融冠亲城商业广场的重要组成部分，也标志着融冠亲城商业广场大器已成。

融冠亲城商业广场面积约10万平方米，目前已进驻超过100个大小商

家，包括卜蜂莲花超市、融冠环球影城、融冠亲子乐园、凯乐纯KTV、维也纳国际酒店、融冠50写字楼、旺鸣轩国宴、肯德基等30多家美食餐饮，以及工行、中行、浦发银行、周六福、星卡健身、苏宁易购、泰阳电器等。目前，融冠亲城商业广场已成为衡阳商业的一个新地标、新中心。

(吴帅)

为留守儿童搭建爱心文娱乐室

“衡阳群众”走进祁东县太和堂镇大路边小学开展志愿活动

■本报记者 金明达
实习生 吴艳梅

本报讯 11月22日，“衡阳群众”志愿者走进祁东县太和堂镇大路边小学开展关爱留守儿童健康成长志愿服务活动。

当日，40多名志愿者首先和同学们一起打篮球、羽毛球、乒乓球、踢毽子等，进行互动。随后来自衡阳市青少年宫的教师志愿者为孩子们带来“大梦想课堂”，讲述安全教育知识，并培养挖掘他们音乐、舞蹈、绘画等艺术天赋。

课程结束后，志愿者还将精心准备的文体用品等礼物赠送给小朋友们，并向学校捐赠室外乒乓球台、文体用品柜、蓝球、乒乓球拍、象棋、围棋等，还为学校搭建爱心文娱乐室，丰富同学们的课外生活，助力他们德、智、体、美、劳全面发展。

据悉，本次活动由衡阳市青少年宫、衡阳备战志愿者协会与安利衡阳团支部共同承办，旨在践行志愿服务精神，关注贫困偏远学校学生的学习环境及健康状况，加强对留守儿童的关心、关爱。



碧桂园·紫宸府 “素颜”相见 业主未来生活 眼“鉴”为实

承载业主对新家的美好期许，以精工细节还原家的初心，从一纸蓝图到大境初成，11月23日上午，碧桂园·紫宸府终于在工地开放日首发站揭开神秘面纱。

在专业工程师的陪同和引导下，碧桂园·紫宸府的业主们开启探索家的幸福旅程，亲眼预鉴美好新家的成长。一直以来，碧桂园·紫宸府项目恪守工匠精神，考究每处细节，以多项评估标准及内控体系为产品保驾护航，十二道工序分布并详细标注。在工地开放现场，专业工程师为业主们讲解工艺工法，施工材料等，保证房子在装修前，从原材料选择、基础建设等每个环节都坚持优良的铸造品质；同时还用心聆听业主们的声音，对于业主们的疑惑，耐心细心地一一解答；对于业主们的宝贵意见，一一全程记录在册，一场面对面的沟通交流，透明的工艺展示，给业主们带来最专业、最透明、最真实的体验。

碧桂园·紫宸府工地开放日，再一次展现了碧桂园高品质的产品和贴心的服务；未来碧桂园·紫宸府的整体呈现将更值得期待，历经经验的品质，是碧桂园深耕衡阳6年的深厚内功，是对住所高品质的追求，也是对美好生活氛围的营造。

(吴帅)



昨日上午，市青少年宫家长学校第二期公益讲座邀请市妇幼保健院儿童保健科主任医师黄秋双就“孩子如何科学长高”进行讲课，受到家长的欢迎和称赞。

通讯员 刘佳 摄